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Ata da 1 (primeira) sessao ordinaria do primeiro periodo legislative 
realizado dia 15 de fevereiro de 2019 as 10h00min horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: Maria Valkiria Alves 
Amando, Ighor Roberto de Souza Crateu, Joao Xavier da Silva, Fabio 
Jose de Vasconcelos, Marcus Vinicius Vasconcelos Peixoto, Manoel 
Cicero de Souza, Thiago de Vasconcelos Souza, Luiz Bernardino.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao e 
pede que a secretaria faga a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou do seguinte: Projeto de Lei n° 001/2019 de 
autoria do Prefeito Municipal, indicates n° 001/2019 e 002/2019 de 
autoria do vereador Manoel Cicero de Souza, Requerimento n° 
001/2019 de autoria da vereadora Maria Valkiria Alves Amando 
Requerimento n° 002/2019 de autoria do vereador Luiz Bernardino 
Alves.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria Alves Amando, Saiida todos 
os presentes, dando as boas vindas aos retornos dos trabalhos, e afirma 
que espera que nesse novo ano, independente de questoes Partidarias 
possa trabalhar em prol da populagao Orocoense. Explica seu 
Requerimento onde solicita uma audiencia Publica para tratar sobre a 
situagao dos alunos do IF sertao, onde passa por dificuldades na 
locomogao ate a cidade de Santa Maria, fala que a audiencia e 
importante, pois desde o ano passado busca-se uma solugao para 
esses alunos e ate hoje a prefeitura Municipal nao da resposta. Com a 
parte o vereador Luiz Bernardino, fala que desde a gestao passada foi 
dada oportunidade de Transporte a todos estudantes de Belem de Sao 
Francisco, mesmo deixando claro que nao e obrigagao do municipio 
fornecer transporte para dar assistencia ao ensino superior, afirma que o 
prefeito esta providenciando o concerto do microonibus para estar 
dando assistencia aos estudantes de Santa Maria. A vereadora Valkiria 
lembra que ha uma grande quantidade de alunos, e que o municipio 
poderia fornecer esse veiculo para estar incentivando e atendendo
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Com a palavra o vereador Manoel Cicero de Souza, Afirma que nao 
poderia deixar de registrar o apelo dos jovens do If Sertao, fala que 
como pai sente e ve a necessidade de dar apoio a esses estudantes, 
pois e muito dificil ve esses alunos nessa situagao, e que nao concorda 
com o vereador Luiz quando afirma que e urn problema pequeno. Afirma 
que nao e caridade o municipio resolver esse problema, mas se urn 
dever para com esses jovens. Com a parte o vereador Luiz diz que em 
nenhum momento afirmou que nao deve ser dada atenpao ao caso, que 
deseja que resolva o problema, e que o prefeito deve procurar uma 
saida. Afirma que a loca^ao de urn dnibus nao e tao dificil, ate que Deus 
aben^oe urn deputado para mandar urn veiculo para atender esses 
alunos. Fala sobre sua indicaQao, onde faz urn apelo ao secretario de 
Obras sobre a limpeza dos colegios do Projeto Brigida, pois esta 
dificultando os trabalhos dos profissionais e alunos, faz tambem urn 
apelo para limpeza das caixas do Projeto Brigida, que esta prejudicando 
a popula^ao.

esses estudantes. O vereador Luiz com a parte e fala que nao ve 
necessidade para realizar uma audiencia publica, porque esse caso e 
tao pequeno para se resolver, pois tern certeza que o prefeito vai ser 
generoso em resolver esse problema dos 34 alunos de Santa Maria da 
Boa Vista. Respondendo ao vereador Luiz, a vereadora Valkiria diz que 
se o problema fosse facil de resolver ja teria resolvido, que por diversas 
vezes foi prometido aos alunos esse transporte e nao foi cumprido, e 
nao entende o mal que uma audiencia pode fazer, que so quer buscar 
informa^oes e solucionar o problema. Com a parte o vereador Ighor 
Crateu fala que ficou triste quando viu a situa?ao desses alunos, relata 
sobre a questao de como e feito o trajeto do dnibus ate Belem de Sao 
Francisco, Fala sobre as dificuldades de achar uma solu^ao para essa 
locomopao ate Santa Maria, devido os horarios, que pode atrapalhar as 
locomopdes com os alunos das escolas do municipio, principalmente os 
alunos da zona rural, pois o prefeito por lei deve dar assistencia aos 
estudantes do municipio, mas fala que e uma preocupapao de todos os 
vereadores e que esta a disposipao, tambem fala da possibilidade da 
casa de um estudante. Respondendo ao vereador Ighor, a vereadora 
Valkiria afirma que e por isso a importancia dessa audiencia para um 
dialog© maior na busca da melhor solupao para os Estudantes do IF 
sertao. Fala da alegria de receber a noticia de um recurso no valor de 
500.000,00 para Implantagao de Melhorias Habitacionais para Controle 
da doenpa de chagas, e que seria importante esta vendo a questao das 
casas dos indios que sao em sua grande maioria feitas de taipa.
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rSECRETARIO

O presidente declara em nome de Deus encerrada a sessao.
!

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES: 

y__________

Com a palavra a coordenadora do programa da Bolsa Familia, saiida a 
todos, agradece a oportunidade da palavra, e esclarece sobre materias 
que citam seu nome quanto a urn processo do Ministerio Publica federal, 
afirma que o caso sobre a funcionaria publica investigada por ma 
conduta foi arquivado, e que nao se trata de sua pessoa, mas sim de 
uma merendeira que fez seu cadastro no programa em 2003 e foi 
beneficiada em 2008, que segundo o Ministerio Publico, essa servidora 
nao se enquadrava nos requisites para obter o beneficio.

Com a palavra o vereador Thiago Vasconcelos, sauda a todos 
presentes, faz tambem uma cobranga ao prefeito para atender esse 
problema dos alunos do IF sertao, pois sao pessoas que precisam 
concluir os estudos, e nao pode deixar essas criangas de mao, que vai 
procurar conversar com o prefeito para tentar resolver o problema, pois 
nao pode esperar por emendas de deputados.
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Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, o 
presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. Colocando as materias 
em votagao, ja citadas no inicio da sessao, vereadores e vereadora que 
aprovam permanegam como se encontram, as materias sao aprovadas 
por unanimidade.


